

外来务工人员也可申请公租房

四区及沧县六个乡镇高速合围区内的农村户籍进城务工人员不属于外来务工人员

本报讯(记者郭玉培)即日起,我市符合条件的外来务工人员也可以申请公租房了。这是记者昨天从市住建局获悉的。

据市住建局相关负责人介绍,为加强我市公租房申请家庭的资格管理,推进公租房保障申请一证办理工作,确保公租房保障公开、公平、公正,今年,公租房保障对象为符合条件的城镇住房困难家庭、新就业职工及非本市户籍的外来务工人员。保障方式为公租房实物配租和租赁住房补贴。城镇户籍的住房困难家庭保障形式以公租房实物配租为主,发放租赁住房补贴为辅;新就业职工和外来务工人员实行租赁住房补贴保障。

符合公租房保障条件的新就业职工和外来务工人员,住房保障部门可以直接认定其符合住房保障条件,申请人不必重复申请。待有公租房房源时,住房保障部门可以将其直接纳入公租房实物配租。运河区、新华区、沧州高新区、沧州开发区,以及沧县捷地、纸房头、杜林、汪家铺、姚官屯、风化店六个乡镇高速合围区内的农村户籍的进城务工人员不属于外来务工人员。

城镇低收入家庭申请公租房保障应当同时符合下列条件:申请人具有本市(运河区、新华区)城镇常住户

口2年以上,并在本市实际居住;申请家庭属于民政部门认定的城市低保边缘家庭;家庭在本市无任何形式的住宅建设用地,家庭无住房或者现有住房建筑面积在人均15平方米以下且家庭住房总建筑面积在50平方米以下,1人户在30平方米以下;年满35周岁的单身(1人)居民按家庭对待;住房保障部门规定的其他条件。

城镇低收入家庭有下列情形之一的不能申请:申请人结婚、离婚不满3年(年龄满35周岁的除外);年满70周岁的单身(1人)居民;家庭转让的住房建筑面积超过住房保障面积标准且办理转移(注销)登记不满5年;家庭拆迁补偿安置面积超过住房保障面积标准;家庭在本市购买门市、写字楼、商铺或其他投资性房产;住房保障部门规定的其他条件。

城镇中等偏下收入家庭申请公租房应当同时符合下列条件:申请人具有本市(运河区、新华区)城镇常住户口2年以上,并在本市实际居住;家庭人均可支配收入在本市上年度城镇人均可支配收入标准线的1.2倍以下;家庭在本市无任何形式的住宅建设用地,家庭无住房或者现有住房建筑面积在人均15平方米以下且家庭住房总建筑面积在50平方米以下,1人户在30平方米以下;年满35周岁的单身

(1人)居民按家庭对待;住房保障部门规定的其他条件。

城镇中等偏下收入家庭有下列情形之一的不能申请:申请人结婚、离婚不满3年(年龄满35周岁的除外);年满70周岁的单身(1人)居民;家庭转让的住房建筑面积超过住房保障面积标准且办理转移(注销)登记不满5年;家庭拆迁补偿安置面积超过住房保障面积标准;家庭在本市购买门市、写字楼、商铺或其他投资性房产;家庭成员名下汽车合计超过一辆的;家庭成员名下有工商注册资本合计达到30万元或在各类企业中认缴出资合计达到30万元的;住房保障部门规定的其他条件。

新就业职工申请公租房应同时符合以下条件:年满18周岁且未婚;具有本市(运河区、新华区)城镇常住户口;人均可支配收入在本市上年度人均可支配收入标准线的1.2倍以下;本人在本市无自有住房;依法与用人单位签订人社局备案的劳动(聘用)合同并满一年以上;在市区(市本级、运河区、新华区)连续缴纳养老保险一年以上;住房保障部门规定的其他条件。新就业职工结婚后,按城镇家庭户申请公租房保障。

外来务工人员应同时符合下列条件才可申请:申请人年满18周岁;本

人或家庭人均可支配收入在本市上年度城镇人均可支配收入标准线的1.2倍以下;申请家庭在本市无住宅建设用地和自有住房;依法与用人单位签订人社局备案的劳动(聘用)合同并满一年以上;在市区(市本级、运河区、新华区)连续缴纳养老保险一年以上;住房保障部门规定的其他条件。另外,外来务工人员的配偶是本市(运河区、新华区)城镇户籍的,按城镇家庭户申请公租房保障。

新就业和外来务工人员有下列情形之一的不能申请:申请之日转让的市区住房建筑面积超过住房保障面积标准,办理转移(注销)登记不满5年;本人拆迁补偿安置面积超过住房保障面积标准;本人在市区购买门市、写字楼、商铺或其他投资性房产;本人名下汽车超过一辆的;本人在工商注册资本达到30万元或在各类企业中认缴出资合计达到30万元的;住房保障部门规定的其他条件。

申请人可持相关证件通过“冀时办”APP方式申请,也可通过街道办事处(区)公租房申请业务,实行业务标准“3个统一”,即:统一申请表格式,统一核查事项、标准,统一办理时限。

我市召开会议部署推进事业单位法人电子证书应用试点工作

高标准高质量推进 确保10月底前完成试点工作

本报讯(记者鲁萍)8月31日,全市事业单位法人电子证书应用试点工作部署会议召开。会议要求,各相关部门要提高思想认识,凝聚合力,高标准高质量推进,确保10月底前完成试点工作。

会议宣读了《沧州市事业单位法人电子证书应用试点工作方案》,河间市、孟村回族自治县、运河区三个试点县(市、区)和行政审批局、中国人民银行沧州市中心支行、社会保险事业服务中心等市直单位负责人在会上发言。

会议指出,各相关部门要高度重视,提高政治站位,

迅速安排部署相关工作,确保电子证书按要求发放到位。要进一步完善审批服务受理机制,减少审批环节,提高办事效率,推进电子证书跨行业、跨部门、跨区域互通互认互用。要加强组织领导,坚持统筹协调,强化协作配合,全力保障事业单位法人电子证书应用试点工作落地生效。要坚持问题导向,坚持真抓实干、上下同心,全面高质量完成试点任务,为打造更有吸引力、更具竞争力、更富活力的营商环境,加快建设现代化沿海经济强市提供体制机制保障。

任丘“00后”小伙王凯旋成功捐献造血干细胞

本报讯(记者郭玉培)昨天,沧州市完成第47例造血干细胞捐献,捐献者王凯旋成功捐献了210毫升造血干细胞,为一名素未谋面的血液病患者送去生命的种子。

王凯旋是任丘人,2000年出生,目前在江苏工作。他热心公益,每次从外地回到家乡,都会积极参与无偿献血活动。2021年8月1日,他陪同父亲去捐献血小板时,得知捐献造血干细胞可以挽救濒临绝境的血液病患者的生命,便想到,今年7月我配型成功了。”

接到河北省红十字会工作

人员的电话通知后,在江苏的王凯旋十分激动,他利用休息时间,在当地完成了高分辨率血液采集和身体的全面检查。8月26日,他和父亲一起来到石家庄市平安医院,开始接受正式采集前的动员剂注射。8月31日,王凯旋躺在采集室的病床上,看着导管将血液输送进血液分离机,血液分离机转动,分离出造血干细胞,随后又将提取造血干细胞后的其他血液成分回输进自己的身体。

由于造血干细胞捐献者与捐献者双方身份是“双盲”,互相保密,王凯旋只知道被捐献者是一名小男孩。



开心迈进新学期

8月31日,沧州市车站小学的学生们来到校园,领取新课本开心地迈进新学期。

傅新春 摄

引领农民“枣”致富 青县汇林冬枣苗木专业种植基地“育”三代冬枣

本报讯(杨明文 申萍 韩璐)大片枣园郁郁葱葱,圆润水灵的冬枣挂满枝头。走进青县金牛镇大杜庄村汇林冬枣苗木专业种植基地,工人正忙着给枣树疏果。“冬枣种植面积有600多亩,基地土壤偏盐碱,长出的冬枣个大、皮薄、核小,而且酥脆香甜。”基地负责人庞中华说,他们有冬枣、马牙枣、金丝枣、马奶枣等多个品种,9月中旬冬枣可全部上市。

在发展冬枣种植的过程中,这个基地开始对第一代冬枣树苗进行自繁自育的研究,今年研发出冬枣二代、三代树苗,试种植面积达到100亩。

“一个人富不是富,关键要带领大伙儿一起富。”几年前,庞中华决定成立合作社,建成汇林冬枣苗木专业种植基地,吸引大杜庄附近的村民跟着他一起种冬枣,一部分村民将自家土地流转给合作社入股,还有部分村民靠着娴熟的种植技术成了种植基地的技术人员。“平常就是给枣树疏果、拢树等,在家门口干活,每天还能挣一百多块钱。”村民田成兰边说话边给枣树疏果。

目前,该基地已初步形成集生产、销售、深加工及游园采摘于一体的现代化农业园区。庞中华说,下一步,将加强基地网络销售平台建设,依托省林业科学研究院、市林业技术推广站、市农林科学院,积极培育新品种,提升冬枣品质,延伸产业链,做大做强品牌,助力枣民增收致富。



让企业家体验“速度”感受“温度”

孟村优化营商环境打造吸引企业的“强磁场”

本报讯(记者孙晓卉)日前,位于孟村回族自治县新集镇新村的河北利鑫食品有限公司,企业负责人王正亮在厂房内和工人一起调试设备,为正式营业作准备。该项目从今年3月初正式签约到建成即将投产,仅用了5个月的时间。

王正亮是孟村人,这些年一直在深圳经商。今年春节,孟村举办了在外企业家座谈会,王正亮受邀参加。座谈过程中,他感受到了家乡优质的营商环境和热情,于是决定回乡投资建设厂。建厂过程,从跑发改部门立项到各项审批手续的填报,从盘活建设用地为厂房选址到基础设施建设,新

县镇政府工作人员全程帮办。“企业门前原来是一条坑洼不平的土路,考虑到企业投产之后会有很多货车往来,乡镇积极协调,以最快的速度从乡镇的主干道到厂区门口,修通了一条长1000米、宽5米的沥青路,为项目建设和日后的经营提供了极大便利。”王正亮高兴地说。

王正亮的感受,正是孟村持续优化营商环境、助推企业高质量发展的生动实践。据了解,孟村将今年确定为项目建设年、营商环境优化建设年,各相关职能部门全力以

赴为企业提供最优质服务,及时解决项目建设过程中遇到的难题,以优质服务让企业家体验“速度”感受“温度”。据统计,今年全县纳入项目建设的共97个,总投资约323.82亿元。孟村优化营商环境领导小组办公室主任吴国华表示,将进一步提升政务服务便利化水平,提升投资和建设便利度,在政务、市场、要素、法治和信用五大环境方面打出优化营商环境组合拳,营造一流营商环境。

转作风 优环境 促发展



连日来,黄骅边检站采取登轮检查、无人机巡查和视频巡查相结合的方式,扎实推进治安整治行动,有效排查整改各类安全隐患,收到了良好效果。边检站民警还利用勤务间隙开展普法宣传,鼓励群众积极参与违法违规线索征集,共同构建平安和谐的口岸环境。

张晋熙 周如凤 摄

新闻热线:	郭玉培 18713798877	孙晓卉 13831766901
	康学翠 18333004480	申萍 17731719785
	鲁萍 13230773321	刘杰 13292796980
	张梓欣 15350768675	王雪 17303170133
	张峻豪 15731789107	

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

营造良好企业文化 凝心聚力激发干劲

中国二十二冶集团投融资事业部沧州项目公司为员工打造“温暖大家庭”

中国二十二冶集团投融资事业部沧州项目公司始终坚持“以人为本”的发展理念,重视员工价值,激发员工潜能,为员工办实事,真正将员工关怀落到实处,切实增强员工幸福感、获得感。

于2022年4月18日成立的沧州项目公司,主要建设内容为十个城中村棚改。公司员工大部分来自全国各地,为了建设美丽沧州远离家乡、异地工作,在这里组建起一个新的“大家庭”。

为了让员工们在建设地方的大舞台上安心施展才华,公司处处彰显着企业文化的用心与关怀。干净整洁的办公区域,各项工作有条不紊推进;文化墙处处可见精辟、鼓励的话语,潜移默化地引导着所有员工积极向上;员工们的休闲区域,布置温馨更有“家的味道”……方方面面的细节关注,温暖人心、凝聚力量。

每逢节假日,沧州项目公司为解员

工思乡之情,组织大家一起包饺子、包粽子、做游戏,营造温暖和谐的氛围,让员工们感受到“他乡亦是故乡”。

每月25日设为职工活动日,公司组织员工开展羽毛球、乒乓球、篮球、台球等竞赛,共同观看电影,活跃身心,丰富业余生活,使员工能以更蓬勃向上的朝气投入工作。

公司领导干部定期开展青年员工谈心,关心他们的工作与生活,帮助解决困难;在“七夕”,鼓励单身青年参加沧州市组织的相亲大会,引导广大青年树立文明、健康、理性的婚恋观,进一步增强员工幸福感。

沧州项目公司成立一年多来,全员上下凝心聚力、共同成长、激发干劲,始终以崭新的姿态和昂扬的面貌,全力投入到沧州的建设大潮中。

董薇

工行沧州河间支行热忱服务获锦旗

近日,工行沧州河间支行营业室来了一位老年客户,着急地向大堂经理询问工行是否可以兑换残币,大堂经理打开袋子一看,里面满满的都是被老鼠咬碎的百元纸钞。

经了解,老人家平时省吃俭用且不习惯用银行卡,劳动所得均以现钞保存在家中,这次本来听了儿女的劝诫想把钱存入银行定期,不曾想部分纸钞却已经成了“鼠咬钞”。由于纸钞完整度较差、鉴别难度较高,老人就近跑了几个银行均表示无法兑换。

因此,这次特意跑到工行河间支行寻求帮助。工行沧州河间支行业务主管在仔细查验纸币

的情况后,确认可以兑换,客户终于松了一口气。清点残破币需要花费较长时间,网点立即协调业务娴熟的员工开设专门的窗口清点。工作人员小心翼翼地用纸钞逐一分离、平铺,并按照残损币兑换标准的规定,对每张纸币的真伪进行鉴别并进行精准测量,在业务主管复核后,将残损币进行归类封装。经过近两个小时的细心甄别,最终为客户兑换人民币10800元整。

“竟然还能换到这么多钱,为工行点赞”。在收到兑换的纸币后,客户及其亲属对网点的工作人员致以真挚的感谢。虽然总金额不多,

但网点员工的热忱服务为客户解决了大难题。业务办理完成后,客户连连夸赞工行真是值得信赖的银行。

工行河间支行始终秉持“服务创造价值、服务创造未来”的理念,以热忱而主动的服务,给客户带来宾至如归的体验,用实际行动诠释服务为民的情怀与担当。



企业是船 广告是帆

沧州日报广告部助您一帆风顺



电话 3155069